



### 论坛登录

会员:

密码:

[管乐新闻](#)

### 站内搜索

管乐新闻

### 本站统计

网站会员总数: 人

论坛主题总数: 篇

论坛帖子总数: 篇

最高日发帖: 篇

目前网站在线人数:

历史最高在线纪录:人



## 亚洲双簧协会筹建会议暨第一次理事工作会在港召开

作者: 图文 盛誉 来源: CnBrass.com 时间: 2010-4-6

由前世界双簧协会主席石川 善之 (Ishikawa Yoshiyuki) 先生牵首组织召开的亚洲双簧协会 (ADRS) 第一界筹建理事工作会议, 于3月29日、30日在香港艺术发展中心召开。应邀出席会议人员分别来自日本、中国、中国香港、中国台湾和泰国等地 (韩国暂缺)。



WWW.CNBRASS.COM



参加代表分别为：

石川 善之(Ishikawa Yoshiyuki), 世界双簧协会理事、美国Colorado大学巴松教授、原世界双簧协会主席；

霧生 吉秀(Kiryu Yoshihide), 日本巴松协会会长、东京音乐大学巴松教授、原NHK交响乐团首席；

山上 貴司(Yamakami Takashi), 日本巴松协会秘书长、东京都立艺术高等学校巴松教师；

谈冀平, 德国汉堡室内乐团巴松首席、世界著名巴松维修大师；

金 瑞, 香港爱乐乐团巴松首席、香港演艺学院巴松教授；

朴长天, 中央民族大学音乐学院双簧管教授；

冯继铖, 西安音乐学院巴松教授；

姚桑琳，香港演艺学院、香港中文大学、香港浸会大学双簧管兼任讲师；

刘荣义，台湾国立嘉义大学双簧管教授、国立嘉义大学音乐学系主任、音乐与表演艺术研究所所长；

郭宗恒，国立台北艺术大学、台北教育大学巴松副教授；

葛伟诺 (Michael Reynaldo Garza)，广州交响乐团首席巴松；

Chris Chaub, 泰国爱乐乐团首席巴松、国立 Mohidol大学教授；



会议研究讨论了亚洲地区双簧乐器的发展状况，决定并产生了亚洲双簧协会理事会。理事会将在世界双簧协会的积极配合下，努力团结亚洲所有专业及业余双簧演奏者，包括演奏家，教师，学生和广大双簧乐器爱好者，共同促进亚洲地区之间及世界范围内的不断交流，健康的发展并提高亚洲地区双簧乐器事业的整体水平；会议还明确了该组织今后将作为亚洲地区双簧乐器研究探讨、宣传教育、直接传播、促进交流的重要机构，并在此基础上发展及推选亚洲各地区的出色专业人士为全权代表，逐步完善亚

洲双簧协会的组织机构，尽快为世界双簧协会2011年在泰国举办的国际双簧音乐节及比赛，以及今后一系列亚洲地区的双簧乐器的活动做好组织动员及准备工作。

Copyright (C) 2003 Cnbrass.com All Rights Reserved



[关于本站](#) | [网站合作](#) | [网站地图](#)

